



孩子大了,玩具“下岗”了,扔了可惜,放着又占地方,咋办?昨日上午,五里堡办事处为了丰富少年儿童假期生活,让孩子从小懂得一些商品经济知识,增加一些生活经验,便办了一个别开生面的“儿童跳蚤市场”,吸引了辖区近百名小朋友参加。

晚报记者 董占卿 实习生 熊丽 李长明
通讯员 薛建洲/文
晚报记者 王梓/图

男孩:
“你想用圆珠笔换我的玩具吗?”
女孩怯怯地说:“是呀,可以吗?”

不用的玩具和书扔了怪可惜,“儿童跳蚤市场”火爆开张 孩子们跳蚤市场里练摊,有模有样

听小可爱们的吆喝:“小玩具便宜了!”“我的飞机谁要换?”
近百名小朋友物物交换,家长惊叹他们的“外交能力”

40多米长的地摊上,摆满了毛绒玩具、变形金刚、童话书等物品
儿童参加跳蚤市场热情很高

昨日8时30分,记者赶到五里堡办事处建新街社区“儿童跳蚤市场”活动地点时,毽子、毛绒玩具、变形金刚、童话书籍、玩具摩托车等物品,把40多米长的地摊摆得满满的。已经有20多名小

朋友守在自己的“摊位”前,等待其他小朋友前来选购或交换自己的心爱的玩具。

“这些都是我以前看过的童话书,现在不看了,想与小朋友换一些玩具。”前来参加儿童跳蚤市场活动的8岁

小朋友马丽,指着自己的20多本童话书说,她已经上小学了,这些东西放在家很长时间了,妈妈好几次想把这童话书卖掉,“但我舍不得卖”。

9时,又有几十名小朋友赶到儿童跳蚤市场。

“让孩子从小懂得一些商品经济知识”

跳蚤市场活动 将会不定期举办

社区高主任说,参加这次活动的孩子,最小的4岁,最大的13岁。通过这样的活动,让孩子从小懂得一些商品经济知识,对孩子们适应生存环境十分必要。

“在国外,跳蚤市场是非常普遍的,人们会定期举办各种形式的跳蚤市场,以满足人们不同的消费需求。”高主任说,从社区举办儿童跳蚤市场的火爆程度来看,跳蚤市场还是很受成人和孩子们欢迎的。

“这样的活动很有意义,办事处会根据社区情况,不定期举办。”五里堡办事处金副书记说,如有可能,将把这个活动规模再扩大些,影响会更广些。



▲一大早,孩子们就摆起了摊儿。



▶“我的飞机谁要换?”

“小玩具便宜了!”“故事书5毛钱一本,一块钱3本!”
孩子们跳蚤市场争当小商人

“儿童跳蚤市场开张了。”随着社区高主任一声令下,跳蚤市场立即传来小朋友的“叫卖”声:“小玩具便宜了!”“故事书5毛钱一本,一块钱3本。最低

一元!”

“你到其他摊位上看看,看看我给的价,是不是最低价,保准你买了不后悔。”在现场,一些卖家小朋友面对狂砍价的买家,使出“货

比三家”的杀手锏,引得周围观看的家人们开怀大笑。

自己的玩具到底值多少钱?还有一些小朋友心里拿不准,就干脆挤到其他小朋友摊位前,一起商定价格。

“这个小变形金刚是我用大变形金刚换的,‘王牌’是用左轮手枪换的”
孩子们物物交换很成功都不愿走了

“哇,这么多‘王牌’,都是我以前没有见过的。”建新街小学五年级的翟渊博刚把自己存了5年的近2000张“王牌”倒在地摊上,一张姓小朋友就忙上前与他谈起“生意”:“我的变形金刚能够换你多少张‘王牌’?”很快,翟渊博“摊位”前挤满了小朋友,他的“王

牌”成了孩子们争抢交换的对象。(“王牌”是直径约3厘米的圆形纸板,厚度约2毫米,是一种在小朋友中较流行的玩具。)

一个多小时的儿童跳蚤市场结束了,但仍有很多小朋友不愿离开,聚在一起相互炫耀着刚从其他小朋友处换取的玩具。

“我交换了一大堆呢,都是我想要的。”7岁的李泽宇兴奋地从塑料袋内一个个取出让记者看,“这个小变形金刚是我用大变形金刚换的,摩托车是我用神光棒换的,‘王牌’是用左轮手枪换的,变形金刚飞燕1号是用大型可拆卸工程车换的。”

“没想到孩子‘做生意’这么认真,讨价还价,跟大人似的”
家长惊叹孩子们的“外交能力”

“这些玩具有点问题,不好。”在现场,一些小朋友拿起自己想换的玩具左看右看,仔细检查,发现问题就放下了。“没有想到,孩子挑选物品这么认真。”家长刘女士高兴地说。

“看到社区举办儿童跳

蚤市场的通知后,本想着参加这样的活动,是让孩子把存放很久的玩具和书给处理掉,没想到孩子‘做生意’这么认真,兴趣那么大,讨价还价,跟大人似的。”张女士说,更让她想不到的是,孩子在这个活动中表现出

出色的“外交能力”,“交换回来一大堆玩具”。

“这种活动可以让孩子知道父母挣钱不容易,培养孩子的节约意识。这种用平等交换处理旧书旧物的形式,是一个合理、健康的渠道。”张女士说。

真材实料打造一流品质

——九头崖月饼经销商大会在郑举行

7月13日,来自陕西、山西、河北、山东、安徽、湖北等省内外200多名经销商参加了九头崖公司举办的月饼品鉴暨经销商大会。会议当天收到经销商的月饼经销意向金百万元。今年最远的客商来自内蒙古自治区和秦皇



岛。当问起为什么选择经销九头崖月饼时,来自内蒙古自治区的客商说:“河南省是农业大省,食品加工业发达,早就听说在河南做月饼生意的朋友说九头崖月饼品质好,品牌响,消费者认知度高,美誉度高。去年朋友推荐我在内蒙古市场做。今天现场考察了一下,果然名不虚传,月饼的口感、品质绝对是国内一流的,这个品牌肯定能在市场上畅销。”

据了解,今年九头崖公

司投入巨资提升月饼档次。为提高月饼品质,采用东北的红豆做豆沙,河北沧州的金丝小枣做枣泥,采用洞庭湖畔散养鸭子的蛋黄;湖南湘潭的莲子做莲蓉;用九头崖纯净水和面……一切都用最好的原料,大大提升了月饼品质和档次。

九头崖集团董事长任长旺总结说:“品质是九头崖月饼的生命,做好品质是为了让我们的消费者永远认可我们,也让我们的新老客户合作更长久”。